

吃一只炭烤鸡翅=抽60支烟!

本月底前合肥炭火烧烤一律改为无烟

胡少殊 星级记者 徐涛

吃一只炭火烤出来的鸡翅竟然相当于抽了60支烟的毒害!且炭火烧烤油烟噪音极大影响周边居民的日常生活。对于近日本报连续关注的炭火烧烤问题,昨日合肥市城管局明确表示,“7月底前将露天炭火烧烤排档规范治理,炭火烧烤一律改为无烟烧烤。”

炭火烧烤真不是“舌尖上的美味”

吃一只炭火烧烤的鸡翅竟相当于抽60支烟的毒害!这不是胡说。安医大一附院中心实验室副主任医师孙昕告诉记者,炭火烧烤食品的危害远不止这些。

苯并芘是一种强致癌物,是在烧烤食品时产生的,经常食用能诱发胃癌、肠癌等多种恶性肿瘤。孙昕向记者介绍说,“由于肉直接在高温下进行烧烤,肉类的油脂滴落在滚烫

的煤炭、石头或者炉子上还会产生另一种致癌物质——多环芳烃。这些化学物质一旦形成,就会通过烟和火焰积聚到食物中。”

“食物经过烧烤、油炸后会产生大量的自由基,自由基会冲击人体健康的细胞,除了致癌、引起多种疾病外,还会造成皮肤衰老、斑点、痘痘等健康问题。”孙昕还提醒,爱美的女性可更要注意了。

7月底前炭火烧烤一律改为无烟

据了解,目前合肥市共有烧烤经营户821户,绝大部分使用炭火方式烧烤。

合肥市城管局副局长闻仲平表示,今年选在夏季烧烤最红火的时候进行此次整治,就是想在此时把这个问题整改到位。“同时另外一个重要的原因是从安全角度考虑”,闻仲平介绍说,现在一些不规范的露天烧烤点设置比较随意,有的甚至摆到人行道、快车道上,不仅影响路人通行,而且还会带来安全隐患。

此次整治工作,合肥市城管局明确要

求,7月底前将露天炭火烧烤排档规范治理,炭火烧烤一律改为无烟烧烤;8月底前完成重点街道经营门点的烧烤设备升级改造。

为了让经营者能尽快改用新式电烤设备,城管部门还提前联系了一些设备生产厂家。经营者如果想要购买,可以前去了解相关信息。会不会有人借着烧烤方式改变的机会,强行向经营者推销产品,从中牟利?对于大家的这种担忧,闻仲平表示,对这种情况将完全杜绝,如果在实际操作中有人敢这样做,将坚决处理。

面包车高速上翻车 怀孕八月孕妇重伤 婆婆扑通一跪:救,两个都要救

查甜甜 记者 张敏/文 黄洋洋/图

还未从丧女的悲痛中缓过神来,这位母亲又面临一个艰难抉择,怀孕八月的儿媳同遭重创,是保大人还是顾孩子?“扑通”一声,她跪在医生面前。昨日上午9时,在合淮阜高速杨庙段,一辆面包车翻下护坡,一名年轻女子当场离世,一名怀孕8月的孕妇伤势过重,腹内胎儿恐有不保。



得知死亡,家属在抢救室外放声痛哭

疑遭追尾面包车翻下护坡

面包车驾驶人姓朱,长丰义井人,当日上午,其驾车捎带着亲戚,从合肥返回长丰。朱某的腿部和肘部多处受伤,无法动弹,抢救治疗期间,其不停追问着,“春霞(音)她怎么样了?”家人转过身去,难掩悲伤。朱某称,由南向北行驶途中,后方有

一辆丰田轿车突然追尾撞击本车,导致面包车突然失控,“我没法刹车了,车辆撞上护栏后就翻到护坡下面了。”

朱某称,面包车上共有四人,包括一名年仅3岁的男童,男童并无大碍,被救出后就近送往长丰医院治疗。

怀孕8个月儿媳重伤很两难

而男童的母亲春霞则因伤重当场离世,年仅24岁。医生告知春霞的母亲后,哭嚎声不断袭来,母亲一度精神崩溃。

这位母亲的儿媳是位“准妈妈”,在车祸中全身也不同程度受伤,所幸经医生检查,腹内胎儿并无大碍。但如果给“准妈妈”治疗,就需要正常用药和检查,不可避免地要对腹内胎儿造成影响,是保大人还是保孩子?残酷选择带来的纠

结和踌躇,让婆婆止住了哭泣,扑通一跪央求医生,“救!两个都要救……”

最终,考虑到“准妈妈”伤势不明,在家属的要求下,医生为其做了CT拍片检查,一家人的心惴惴不安,“一旦治疗,胎儿可能就没办法保住了……只能走一步算一步了。”家人说,因为孕妇伤势偏重,无法进行剖腹产手术,只能听天由命了。

目前,高速交警已介入调查。

两次帮朋友打架,昨日受审

合中法 记者 宋娟

知道自己身上“有案子”,涡阳人汪某逃亡多地,做着餐饮生意本想逃避罪责,谁知又被朋友叫去帮忙打架致人重伤。昨日,汪某因涉嫌故意伤害罪在合肥市中级人民法院受审。在庭审结束时,汪某还表示,自己要检举。

怕合作伙伴不合作帮忙砍人

昨日庭审时,汪某的父亲及其他家人都焦急地等待他被带进法庭,站在被告席上的汪某也多次想回头看一下父亲,眼圈有点发红。

据指控,2005年11月22日,汪某被王某(已判决)喊去打架,持刀砍伤两人,

一人经抢救无效死亡,一人轻伤。而死亡之人还是汪某的朋友,案发前几天还一起吃过火锅,汪某砍过一刀后才发现砍错人了。为什么要去打架?汪某当庭表示,他和王某是生意上的伙伴,“如果不去,我怕他以后不和我合作了。”

庭审结束,男子突然要检举

2005年外逃后,汪某先后去过青岛卖过烤鱿鱼,在河南和别人一起开过饭店,后来又去了江苏宜兴。去年1月22日晚上,袁某等人在宜兴一家棋牌室找刘某要债,刘某就短信邀约汪某等人来帮忙。汪某到现场后与他人发生打斗,又致袁某重伤。

刑事附带民事赔偿要求。汪某说,“我觉得大家都是老乡,就去帮忙了。我到那后,十几个人上来围住我就打,我拿出小刀向他们划,也不知道有没有伤着人。”

“我很后悔,第一次是王让我过去的,第二次我真不想去,我真是想踏踏实实做生意。”汪某说。庭审结束时,汪某突然说,“我要检举。”

昨日,袁某向汪某提出了15万余元的

SUNING 苏宁电器

苏宁,用科技创造幸福

活动时间: 2012.7.6-7.8

16 苏宁入院 周年特卖惠

预交定金加赠电饭煲购物再赢千元大礼

预交时间: 7.2-7.5日, 使用时间7.6-7.8 特价机及部分品牌不参加

套购满16000元送32寸液晶电视一台

单品需满1000元以上, 通讯、电脑、数码和特价机及部分品牌不参加, 整体实购与品类返券不重复参加

来店送安徽中青旅千元大礼包

顾客凭2010年前(含2010年)老发票, 送由安徽中青旅提供的1600元旅游大礼包 (限160名 先到先得)

SUNING 年中大庆 第一季

美的大1P节能空调一款 1399元

TCL 32寸LED彩电一款 2070元

TCL 42寸3DLED彩电一款 1599元

美的185L 两门冰箱一款 2999元

本版内容及图片仅供参考, 请以实物为准, 如内容刊登有误, 详情请见店内海报

全国服务热线: 4008 365 365 苏宁易购: www.suning.com 集团采购: 4008 198 198转6